

有不少用户想知道炒币是不是骗局，下面一起来看看具体的详情吧。

炒币是骗局吗？加密数字货币是目前市面上新的理财方式，也可以说是理财方式中的黑马，不过加密数字货币发展至今存在着很多争议，其中争议最大的就是炒币是否靠谱？很多投资者都担心，投资加密数字货币是骗局，毕竟加密数字货币是一种虚拟的东西。那么，炒币真的是骗局吗？

炒币是骗局吗？

虽然现阶段的数字货币市场还不够完善，但已经初步具备金融市场的雏形，而且数字货币所依托的区块链技术也是目前全球各国在大力支持和推广应用的，比如咱们国家就已经在计划、筹备推出本国的虚拟电子货币，这其实也算是数字货币的一种！虽然咱们国家还没有数字货币市场规范化，但在其它很多国家(如：日本、美国)都已经开始着手了，比如：炒币用到的交易所在很多国家政府都会颁发正规合法的牌照，甚至有些交易所还有该国政府背景。所以，数字货币虽然没有实体，但确实不是骗局！当然，数字货币市场中鱼龙混杂，打着数字货币名号的骗子也非常多，这点大家要区分开来，比如各种传销币、资金盘。

防止炒币骗局教程

1.代投跑路

最近发生了一连串的代投跑路事件，涉及人数众多，金额也重大。我之前在文章里面也有提到过几次的。自从94政策下来之后，原来的那些比较正规的众筹网站都纷纷关闭后，现在都转为地下艾西欧代投模式。而且，很多国外项目包括国内项目为了避监管都禁止大陆地区身份投，这就相当于设置了一道门槛。然而，艾西欧的赚钱效应又引发了一波又一波的疯狂资金涌入。

现在各大微信群代投，qq群，电报群层出不穷，还有很多专门做代投的公众号。如果你要决定投某个项目，我这里先抛开项目本身不谈，首先得要看帮你代投的人靠不靠谱。因为代投，实际操作就是你要直接把钱打入到对方的钱包里面，如果这个帮你代投的人凭空消失了，那你相当于直接损失掉了这笔钱。代投人的身份情况，在币圈的人脉情况，跑路的成本高不高等等，这些都是需要综合考虑的。一旦这个人跑路的话，基本上以后他就以后再也不想混下去了，不要低估了互联网的强大。

所以，如果你是非常想投这个项目，自己又没其他渠道，又没法对代投人直接信任，那就少投些吧。

2.专业割韭菜

这种情况，以前是在老聚币大赌场经常会出现到。老聚币以前可是国内山寨币交易所之王，因为币种众多，币的盘子又很小，所以很容易被小资金操控。但又因为赚钱效应大啊，通常动不动一两天就拉升个三五倍，甚至上十倍这些，吸引了很多小韭菜玩家的进场。

这种操作手法，通常是几个人提前在某个币低价位埋伏好单。然后就去各大群宣传该币将会有利好，来不及解释了，赶紧上车。于是一帮不明真相的小散冲进去后，果然把币价拉起来了。然后，这伙人又建持仓小群，就是只有持有这个币多少仓位才能进群。于是，这一群人又到各大群里去宣传利好消息，忽悠各种小白上车。

低级一点的，就是各种P图利好消息。币圈人才太多，这里的老哥们个个都有才，又会P图，又会说相声，我超级喜欢在这里的感觉。然后，这帮人就趁机出货，最后韭菜们到高位接盘了。现在常见的就是，很多群里出现的是XX币相声团。

然后再高级一点的，就是庄家配合这个币的团队出利好消息，各大V死劲的吹币，再配合圈内的一些媒体唱多，拉到高位趁机出货给接盘侠们。我只能说，这韭菜割的服。

3.场外交易骗子

还是因为政策过后，国内切断了法币充值提取的渠道。最开始的时候，正规场外交易渠道还不是很多。一些新人想买币或者卖掉手上的币怎么办呢，那时候也只能在群里和其他群友相互交易了。

个人骗子一般都是，换美女头像其实背后就是个抠脚大汉，然后在群里发布以低于市场价格很多的卖币广告。等你一私聊后，就相当于是鱼儿上钩了。一般女人是很容易让人卸下戒备之心的，先客套拉进关系。然后，等你不设防之后，要先打钱过去再打币。

看对方那么真诚，心想应该不会被骗吧。等你一打钱过去，立马被拉黑，电话也打不通。然后报警也没用，金额太小也够不上立案啊。只能自认倒霉当喂狗了。所以，场外交易一定是要有见证人的情况下，而且见证人还得是你比较熟悉的人，不会跑路的那种。免得遇上套中套。

4.代投发假币

这种骗术比起代投直接跑路算是要高明一些。刚开始抱着这堆假币，你还幻想着上

交易所能够翻多少多少倍呢。等真正的项目代币上交易所后，才发现原来自己手上是一堆数字。而当初代投的估计早就不见踪影了。这种，就是发币的时候一定要确认清楚了。

其实部署一个自己的以太坊代币很容易，淘宝上随便花百来块钱就能搞定，而且是全套服务。定制专属你的数字纪念币哦。

5.项目众筹假网站

前段时间DEW众筹之前，出现了一些仿真假网站，包括之前的EOS众筹也出现过。那山寨网站，页面做的跟真网页简直一模一样。连域名也模仿的让你分辨不清真假。就跟“康师傅”冒充“康师傅”，“飘柔”冒充“飘柔”，“娃哈哈”冒充“娃哈哈”等等这些一样的。

然后，一般等你输入邮箱在山寨官网注册后，就会给你发封邮件，里面有众筹的山寨打币地址。等你打币过去，基本上就又相当于喂狗了，像这种基本上也就追不回来了。之前有很多其他项目都发生过类似的骗局，有的是直接在山寨网站上面公布众筹地址。比如此前的ENG，CDT项目众筹的时候，都发生过此类骗局。所以，在众筹时候一定要小心谨慎，然后再到项目官方社区或者是身边的朋友交叉验证该地址，还有网站到底是否真假。

6.资金盘推广

这个一般就是经常会出现各大群里面，发一些资金盘也就是传销盘的广告链接。有些链接还是带病毒和木马的，等你打开后，然后提示你注册或者申请账号后，就盗取你的个人信息之类的，或者是盗取你的钱包私钥之类的东西。

有的或者就是纯资金盘的玩法，用高额利息或者回报来吸引你，然后让你投钱进去玩，或者拉你进去，然后各种洗脑。我之前也加入过几个传销群，那种洗脑方式，简直和以前做微商洗脑差不多。等你迷迷糊糊投钱进去，还幻想着赚一笔的时候，结果盘子崩了，血本无归。

7.各种炒币收费群

这种的话，不能说是纯骗子吧。反正就是，经常会广撒网，推荐哪些币未来会拉升。等这个币突然拉升后，然后就把之前的截图亮出来，看吧，我的分析很准吧，我就说会拉升的，我有内幕消息的。推荐的亏损的币呢就闭口不谈。

一般，小白看到后，就觉得，哇塞这个老师分析好厉害哦，我要加老师的专门收费

群。什么?888是一般套餐，还有2888的VIP套餐。反正总有一款SB套餐适合你。等你进群后，买了老师推荐的币，结果跌了，大喊大叫的。

刚想着抱怨几句的，立马就被踢出去。好吧，又被收割一波智商税。我一直认为，短线问上帝。通过各种K线，形态的技术分析还有逻辑推理，只是可以大概率判断出未来走势，但不能百分百准确判断。就算是某个程序自动交易系统，也没法保证适用于未来的任何行情波动。

炒币是骗局吗？通过以上介绍，相信大家对于炒币是不是骗局能够做到心里有数。蜜姐提醒投资者，在遇到陌生人主动拉你进群，告诉你有稳赚不赔的币种，那十有八九就是想引诱你去玩它的盘子，然后把你当羔羊宰杀。所以投资者在炒币之前一定要自己了解清楚，做到心里有数，不盲目听信他人，不盲目跟风。

被骗之后，先沉住气不要声张，也不要急于和对方理论，将对方的情况搞清楚，收集到对方骗你的证据，然后向对方摊牌让其退款，如不能成功就携带证据去报警。

2021年9月，中国人民银行等10部门发出《通知》指出，比特币、以太币、泰达币等虚拟货币具有非货币当局发行、使用加密技术及分布式账户或类似技术、以数字化形式存在等主要特点，不具有法偿性，不应且不能作为货币在市场上流通使用；虚拟货币相关业务活动属于非法金融活动。

按道理讲，只要自己被骗了，不管是不是因为炒数字货币被骗，都是有找回来的可能，过去5年里有很多因为炒数字货币被骗的人，最终都在警方的努力下追回了损失，但这都是有前提条件的，当自己遇到一些手段隐秘、人不在国内的骗子时，追回来的几率非常的低，哪怕能够追回来，也不是短期内就能做到的。

所以，我们能做的只能是尽人事而听天命。

先说说数字货币技术吧，现在数字货币存在场外交易，如果自己被骗是因为涉嫌场外交易，自己在没有收到款的情况下给对方打了款或打了币，那么这种交易是很难被追回的，要知道数字货币应用了区块链技术，这种技术是不可逆的，如果是通过交易所打币，

短时间内是可以让交易所介入的，但如果时间拖的比较长，通过交易所中转的数字货币已经到账，且已经提走，除非是报警之后抓到这帮人，不然是永远无法找回来的。

另外一种是直接购买了一些不是数字货币的“数字货币”，这类货币就是不法分子用来诈骗的工具，忽悠这帮人参与的，而自己用法定货币或其他国家的法定货币购

买的假冒“数字货币”，实际上根本一文不值，而对方如果在国内，自己立马报警，警察介入是有可能抓到对方的，对方在没有把资金转移或挥霍掉，是可以追回的。但如果对方人不在国内，或者钱已经转走了，那么追回来的几率几乎为零。